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L 4° Ingenieria Informatica
1126 Procesadores de lenguaje

UNIVERSITAT

JAUME- Control de la préactica de miniint (25 de abril de 2009)

INSTRUCCIONES:

La duracién del examen es de dos horas.

Antes de empezar, asegurate de que el usuario con el que estas trabajando coincide con el del recuadro del final
de este enunciado.

Rellena el recuadro con tus datos.

Ejecuta el programa ./prepara.py pasiandole como parametro tu DNI. Este crearda un fichero con tu DNI y
nombre y un directorio llamado miniint, donde debes guardar tu intérprete.

Al introducir el USB, deberia montarse automaticamente. Si fuera necesario, puedes montarlo y desmontarlo
mediante mount y umount sobre el directorio apropiado.

Cuando termines el examen, entréganos esta hoja.

PREGUNTA 1 (1 PUNTO)

El objetivo de este ejercicio es que tu intérprete MINIINT acepte, ademds de lo que se pedia en la practica 3,
sentencias condicionales multiples utilizando la nueva palabra reservada si_no_si, que tiene el mismo significado que
elif en Python. Para ello, sustituye en el esquema de traduccién la produccién correspondiente al si por la siguiente!:

<Sentencia> ->

si <Expresion> entonces <Sentencia>
Qexpresiones= [Expresionl.arb]@
@sentencias= [Sentencial.arb]@
(
si_no_si <Expresion> entonces <Sentencia>
Q@expresiones.append (Expresion2.arb)@
@sentencias.append(Sentencia2.arb)@
)%
@sentenciaSino=None@
( si_no <Sentencia>
@sentenciaSino= Sentencia3.arb@
)? fin
@Sentencia.arb= AST.NodoSiMultiple(expresiones, sentencias, sentenciaSino, si.nlinea)®@

s

y anade "si_no_si", a la lista de palabras reservadas que se encuentra en el mismo fichero. Tras modificar ese fichero,
debes compilarlo de nuevo utilizando, por ejemplo, ../metacomp/metacomp miniint.mc -s miniint. Sin modificar
nada mas en el esquema de traduccion, debes implementar lo necesario para poder ejecutar programas en los que se
utilicen ese tipo de sentencias, teniendo en cuenta lo siguiente:

1.

Se debe ejecutar uinicamente la sentencia asociada a la primera condicién que resulte ser cierta o la asociada al
si_no final en caso de que exista y ninguna condicién sea cierta.

Se debe comprobar que las expresiones tanto del si como de los si_no_si son de tipo logico. Si no es asi, el men-
saje que debes pasar a errores.semantico es exactamente "Error de tipos en condicional midltiple.".

Se deben poder utilizar condicionales multiples dentro de otras condicionales, de forma anidada.

Se deben poder utilizar condicionales multiples dentro de funciones. En ese caso, la ejecucién de una sentencia
devuelve mientras se ejecuta la sentencia condicional debe tener el comportamiento habitual, finalizando la
ejecucién de la funcion.

ITienes esta produccién en el fichero produccionSi.mc de tu home.
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2 1126 Procesadores de lenguaje

El siguiente ejemplo (del que tienes una copia en el fichero ejemplo.min de tu home) ilustra algunos de estos aspectos:

globales
basura: entero;
fin

funcion califica(n: entero): cadena
es
secuencia
si n< O entonces
devuelve '"negativo";
si_no_si n= O entonces
devuelve "cero";
si_no
devuelve "positivo";
fin
fin

funcion describe(n: entero): entero

es
secuencia
escribe "El ntimero "; escribe n; escribe " es ";
escribe llama califica(n); escribe "."; nl;
devuelve 0;
fin
secuencia
basura:= llama describe(0-1);

basura:= llama describe(1-1);
basura:= llama describe(2-1);
fin

Al ejecutar este ejemplo con tu solucién, la salida debe ser la siguiente:

El nimero -1 es mnegativo.
El ntimero O es cero.
El ntimero 1 es positivo.

Disena ti mismo las pruebas adicionales que consideres conveniente.

Importante:

= Guarda los ficheros del intérprete, una vez modificados, en el directorio miniint de tu home.
s El fichero principal debe llamarse miniint y ser ejecutable.

s Utiliza el script verifica.sh de tu directorio home para comprobar que la estructura es la que pedimos. Se
penalizaran los examenes para los que este script dé errores.



